

Тема « Грузовой и легковой транспорт»

Сегодня в группу зашел Тимофей и спросил « Ольга Николаевна, скажите, а все ли машины одинаковые?» Действительно, каждый день шагая по улицам города, мы видим и слышим шум проезжающих машин. Давайте разберемся!!! В чем же отличие и сходство машин!! Так мы решили с ребятами провести познавательный день по теме « Транспорт» . Давайте познакомимся с нашими машинами группы. Одна машина большая . Другая маленькая. После рассматривания машин. Дети узнали о том, что машина состоит из кузова , кабины, колес, руля, . В кабине сидит водитель. А в кузове можно возить груз. Мы с ребятами решили проверить на всех ли машинах можно провести груз?. Путем экспериментирования -выяснили. !!! Только большие машины могут перевозить груз. Поэтому их и называют - грузовые машины. Так как у них есть кузов. Легковые же, машины, предназначены для перевозки людей. Затем с детками поиграли в соревнование «Кто быстрее перевезет груз» . Таким образом дети сделали вывод: Если едет большая машина- значит это грузовой транспорт. Если едет маленькая машина- легкой транспорт.



